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Leistungen zur Lohn- und Gehaltsabrechnung 
 
Die Abrechnung Ihrer Löhne und Gehälter führen wir pünktlich, vollständig und korrekt für Sie durch, 
übernehmen regelmäßig die Werte in Ihre Finanzbuchführung und schließen Ihre Lohnkonten zum 
Jahresende ab. Auf die Sicherheit Ihrer Daten und die Erfüllung aller gesetzlichen Vorschriften können Sie 
sich verlassen. Auch informieren wir Sie regelmäßig über gesetzliche Änderungen. Wir bieten Ihnen bei der 
Lohnbuchhaltung neben der analogen Lohn- und Gehaltsabrechnung auch eine reine digitale Version an, die 
von uns favorisiert und auch zukünftig nur noch angeboten werden soll. Die Honorare orientieren sich an der 
Steuerberatervergütungsverordnung (StBVV). Die Schlussrechnung der Lohnbuchhaltung erfolgt unter 
Berücksichtigung der mtl. Vorschussrechnungen auf den 31.12. des Jahres. 
 
 
Ihr Nutzen 
 
Unser Angebot mit den Basis- und Zusatzleistungen bietet für jeden maßgeschneiderte Lohn- und 
Gehaltsabrechnungen. Die Tätigkeiten werden pünktlich, mit einwandfreier Qualität erledigt. Das Digitalpaket 
ist ein digital ausgelegtes Paket, in dem die Lohnauswertungen dem/r Arbeitgeber/in digital zur Verfügung 
stehen (nur sinnvoll in Verbindung mit Unternehmen-Online). 
 
 
Basisleistungen 
  
Führen der Lohnkonten für alle Arbeitnehmer/innen 
inkl. Ändern von Mitarbeiter- oder Unternehmensdaten  
Termingerechte Lohnabrechnung mit Auswertungen 
inkl. Druck, Kuvertierung, Versand per Post/E-Mail und Zahlungsbeleg beim analogen Paket  
Monatlicher ELStAM-Abgleich mit dem Finanzamt   
Übermitteln aller gesetzlich vorgeschriebenen Daten 
für Krankenkassen und Finanzämter / Beitragsnachweise /LSt-Anmeldung  
Abschluss der Lohnkonten am Jahresende 
SV-Jahresmeldung, Jahreslohnsteuerbescheinigung, Lohnsteuerjahresausgleich  
Vorbereiten der Zahlungsaufträge für den Zahlungsverkehr 
mit den Banken / Elektronische Archivierung der Daten 
 
Führen der Personalakte 
analog / digital 
 

 
 
Zusatzleistungen 
 
 Support & laufende Anfragen 
"Tür- & Angel" -Beratung, Telefon, E-Mail, Korrespondenz Krankenkassen, 
 Finanzamt usw.  
Manuelle Bescheinigungen und Anträge 
für die Agentur für Arbeit, Krankenkassen und Sozialversicherungen  
Meldungen zur Sozialversicherung und Berufsgenossenschaft 
An- / Abmeldung / Sofortmeldung, Lohnnachweis, Berufsgenossenschaft  
Berechnen von Sondervergütungen 
Tantiemen, Urlaubsgeld, Mutterschaftsgeldzuschuss, geldwerter Vorteil   
Unterstützung / Beratung / Einrichtung Kurzarbeitergeld /Quarantäneabrechnung 
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Unterstützung bei Lohnsteueraußen- und SV-Prüfungen 
Finanzamt, Berufsgenossenschaft, Zoll, Dt. Rentenversicherung  
laufender Mehraufwand 
Kostenstellenrechnung, Pfändung, Arbeitszeitkonten   
DATEV Arbeitnehmer online (nur sinnvoll bei digitalem Paket) 
Digitale Übermittlung der mtl. Lohnabrechnungen an alle Mitarbeiter/innen 
 Statistiken 
Schwerbehindertenabgabe und Meldung an statistische Ämter  
Lohnsimulation 
Probeabrechnungen inkl. Lohnvorwegberechnungen   
E-Mailversand der Lohnabrechnungen und Auswertungen  

 
 
Honorar für Einrichtungen 
  
Einmalige Einrichtungsgebühr nach Zeitaufwand 
 
 
Neueinrichten eines/r Arbeitnehmers/in 
inkl. Erstanmeldung Sozialversicherung 

 
 
Monatliches Honorar 
  
Pro Arbeitnehmer/in  
Zuschlag für Baulohn pro Arbeitnehmer/in 
Meldungen Zusatzversorgungskassen, Pflege Arbeitszeitkonten, Winterausfallgeld 

 
 
 
Bitte beachten Sie, dass bei unserem Software-Partner DATEV z. B. für spezielle Auswertungen, zusätzliche Programmkomponenten 

für Sie als Mandant/in, für den Druck und das Kuvertieren Ihrer Lohnabrechnungen oder die Datensicherung weitere Kosten anfallen 

können, die wir einmalig am Jahresende in Rechnung stellen.  

 


